



**ВСЕМИРНЫЕ ДЕТСКИЕ
ИГРЫ ПОБЕДИТЕЛЕЙ**

СПАСИБО! МОСКВА 2013

Президенту
Стрелкового Союза России
Лисину Владимиру Сергеевичу

Уважаемый Владимир Сергеевич!

От имени фонда «Подари жизнь» выражаем Вам, Вашим сотрудникам и всему тренерскому составу самую сердечную благодарность за поддержку Всемирных игр победителей – спортивных соревнований для детей, перенесших онкологические заболевания. В этом году наш фонд организовал Игры победителей в четвертый раз, и в них приняли участие более 400 юных спортсменов из 12 стран и 22 регионов Российской Федерации.

Проведение такого большого спортивного праздника – огромная ответственность для организаторов, и мы очень благодарны вам за доверие, практическую помощь и поддержку наших соревнований. Для наших детей, прошедших тяжелейший путь лечения от рака и победивших страшную болезнь, Игры победителей – важнейший этап реабилитации, позволяющий не просто почувствовать себя здоровым, но и поверить в свои силы, в то, что жизнь вне больничных стен действительно вернулась, и в ней для выздоровевшего ребенка открыты все дороги.

В организации Игр не бывает мелочей: мы стараемся сделать Игры по-настоящему интересными и запоминающимися, чтобы приехавшие в Москву дети получили подлинный заряд оптимизма, приобщились к спортивному духу состязаний и стали участниками действительно грандиозного праздника. Благодаря вашей помощи — помощи настоящих профессионалов спортивного дела, знающих все тонкости организации соревнований, этот праздник стал действительно праздником спорта. Большое спасибо за ваш вклад в четвертые Всемирные Игры победителей: благодаря вашему участию они прошли на самом высоком уровне, и все юные спортсмены уезжают домой, полные ярких впечатлений, воодушевленные и окрыленные своими успехами.

Мы надеемся на вашу помощь и в будущем. Еще раз большое спасибо!

Соучредители фонда «Подари жизнь»

Чулпан Хаматова

Дина Корзун




Подари Жизнь!